
Pyhän Johannes Sonkajanrantalaisen Seura Ry:n vuosikokous 26.4.2025 kello 14:00-14:50, Kirkkotupa, 
Kirkkotuvantie, Joensuu (Sonkajanranta)  

Pöytäkirja  

Läsnä: Matti Tolvanen, Jorma Karhapää, Toivo Karhapää, Reijo Jeskanen, Satu Jeskanen, Arto Jeskanen, 
Heimo Lyhykäinen, Matti Pussinen (teams) ja Henna Karhapää (teams). 

1. Kokouksen avaus  

Yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja Matti Tolvanen avasi kokouksen.  

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi 
ääntenlaskijaa  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Matti Tolvanen, joka piti myös pöytäkirjaa. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jorma Karhapää ja Toivo Karhapää.  

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Kokouskutsut oli lähetetty sääntöjen mukaisesti 11.3.2025 eli viimeistään kaksi viikkoa ennen 
kokousta sähköpostilla niille, joiden sähköpostiosoite oli tiedossa. Muille jäsenille kutsu oli 
lähetetty kirjeellä, jotka oli postitettu sääntöjen mukaisesti viimeistään kaksi viikkoa ennen 
kokousta. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys  

Hyväksyttiin liitteen mukaisena.  

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajien lausunto vuodelta 2024 

Esitettiin.  

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 
muille vastuuvelvollisille  

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin.  

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksun suuruus 
vuodelle 2025 

a) Pyhän Hannan kirkkoa pidetään avoimena tutustumista varten heinäkuussa. Seurakunta 
palkkaa oppaan kirkkoon ainakin osaksi heinäkuuta. Tarvittaessa kirkkoon pääsy varmistetaan 
myös opastusaikojen ulkopuolella. 

b) Heinäkuun 12. päivä tehdään ristisaatto kirkkotuvalta Johanneksen kotipaikalle. Ristisaattoon 
yhdistetään kolme tietoiskua, joiden sisällöstä huolehtii Matti Pussinen. 

c) Kirkossa toimitetaan akatistos sunnuntai-iltaisin, jo vakiintuneeseen tapaan. 



d) Seura valmistelee Johanneksen toimintaan, erityisesti sivistys- ja valistustoimintaan, liittyvää 
seminaaria yhteistyössä Itä-Suomen yliopiston ja ortodoksisen seminaarin kanssa. Tarkoitus on 
järjestää seminaari 31.10.2025 Ortodoksisen kulttuurin säätiön tiloissa Joensuussa. Ilomantsin ja 
Tuupovaaran alueelta järjestetään linja-autokuljetus, jos kuljetukseen on riittävästi tulijoita. 
Valmistelusta huolehtii puheenjohtaja yhdessä hallituksen muiden jäsenten kanssa. 

e) Seura hakee Pirkanmaan ELY-keskukselta lupaa pystyttää Ilomantsintien ja 
Sonkajanrannantien risteykseen Pyhän Hannan kirkosta opastavan kyltin. Alustava 
kustannusarvio on 800–1000 euroa. Hallitus valtuutti Reijo Jeskasen laatimaan yhdistyksen 
nimissä lupahakemuksen ELY-keskukselle. 

 f) Jäsenmaksun suuruudeksi päätettiin edelleen 20 euroa.  

8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet  

Puheenjohtajaksi valittiin edelleen Matti Tolvanen. Muina hallituksen jäseninä valittiin 
jatkamaan Henna Karhapää, Jorma Karhapää ja Matti Pussinen. Uudeksi hallituksen jäseneksi 
valittiin Satu Jeskanen. Varajäseniksi valittiin Arto Jeskanen, Toivo Karhapää ja Reijo Jeskanen.  

9. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa  

Toiminnantarkastajiksi valittiin suostumuksensa mukaisesti Vesa Takala ja Lyyli Röning.  

10. Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat.  

Keskusteltiin tulevasta toiminnasta ja varautumisesta tulevaan. 

11.  Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 14:50. 

Pöytäkirjan vakuudeksi  

 

Matti Tolvanen 

 puheenjohtaja  

 

Kokouksen valitsemina pöytäkirjantarkastajina olemme todenneet pöytäkirjan vastaavan kokouksen 
kulkua. 

 

 

 Jorma Karhapää   Toivo Karhapää 

 


